

ERRATA II
EDITAL 001/2019

X- Dos exames médicos pré-admissionais e documentação:

Onde se lê:

10.2 – O candidato designado deverá se apresentar na Diretoria dos Recursos Humanos no período de 28 a 31 de janeiro de 2020, conforme cronograma e nas designações que ocorrerem no decorrer do ano letivo de **2019**, após 02 dias úteis e não mais que 05 dias úteis, contados no ato da designação.

Leia-se:

10.2 – O candidato designado deverá se apresentar na Diretoria dos Recursos Humanos no período de 28 a 31 de janeiro de 2020, conforme cronograma e nas designações que ocorrerem no decorrer do ano letivo de **2020**, após 02 dias úteis e não mais que 05 dias úteis, contados no ato da designação.

Bárbara Vieira Marques Moreira Barros
Diretora da Secretaria Municipal de Educação e Cultura

Renan de Souza e Silva
Chefe de Departamento de Educação